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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bátort 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhlrde* 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állanád 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

legújabb események.
Hossza kormányválságra van kilátás 

Franciaországban
Parisból jelentik: Marin jobb-ol,- 

li vezér az elnöki palotából távoztában 
azt mondta a hírlapíróknak, hogy bal­
oldali kormány nem jöhet, mert a bal­
oldal nem képes többséget szerezni. A 
radikális szocialisták rheimsi pártgyü- 
lését megrövidítik, hogy siettessék a 
kormányválság megoldását. A kamara

foryosoján késő estig nagy élénkség 
uralkodott. A legtöbb parlamenti frak­
ció sürgős tanácskozásra ül össze. A 
köztársaság elnöke tovább folytatja a 
tanácskozást a pártok vezetőivel, majd 
a szenátus és a kamara több tagját fo­
gadja.

Jobbra fordult a kormányzó Miklós 
fiának egészségi állapota

Budapestről jelentik: Tegnap vég­
re jobbra fordult ifj. Horthy Miklós 
egészségi állapota. Az utoljára kiadott 
orvosi jelentés szerint a beteg szívmű­
ködése jó, alégzés szabályos, az esz­
méletlenség tart, az állapot azonban ki­
elégítő. Hőmérséklet 37, pulzus 54, lég­
zés 16.

A Ház tegnapi ülésén
tovább tárgyalták az elemi iskolák be- 
iratási dijának szabályozásáról szóló ja­
vaslatot. Fábián Béla és Várnai Dániel 
a javaslat ellen, Kócsán Károly és Sik 
József a javaslat mellett beszéltek.
Elcsapott rendőrtisztviselő volt az er­

délyi postarablők egyik vezére
Kolozsvárról jelentik: Végre sike­

rük ártalmatlanná tenni a Gáspár Já­
nos' adótiszt vezérlete alatt garázdálko­
dó postarablókat. Somogyi Ferenc is 
a banda egyik vezére volt. Lctartóztar 
■tásakor kiderült róla, hogy tíz év előtt 
a budapesti rendőrség szolgálatában 
állott, ahonnan különböző szolgálati 
visszaélések miatt el csapták.
Tovább folyik az éhségsztrájk a letar- 

tóztatási intézetekben
Budapestről jelentik: Csütörtökön 

változatlanul kitartottak még a kommu­
nista foglyok a hétfőn reggel megkez,- 
dtet éhségsztrájk mellett. Sokan már 
feladták az éhezést, a többieket pedig 
mesterséges táplálással próbálják evés­
re kényszeríteni. Az igazságügy-minisz- 
ter intézkedett, hogy az éhségsztrájk 
kezdemé nye ző i t k inyomozzák.

Három angol kém csontvázára 
bukkantak

Varsóból jelentik: Egy külvárosi 
ház építkezésénél három csontvázat ta­
láltak a munkások. A nyomozás meg­
állapította, hogy három angol kém 
csontváza került elő. A kémeket 1914- 
ben tette cl láb alól az orosz rendőrség. 

Tengerbeveszett egy őceánrepülő 
Londonból jelentik: Diteman fia­

tal kezelő amerikai pilóta kis repülő­
gépével az óceán átrcpülésérc startolt 
Eddig semmiféle bír nem érkezett ró- 
a, bizonyos, hogy a tengerbe1 veszett.

Uj jelölt a békési főispán! székre
Gyuláról jelentik: Báró Vay Lász­

ló zsákai földbirtokos nem fogadta e] 
a békési főispánságot, most báró Fei- 
litzsch Berthold Csonka-Bihar megye 
főispánja az egyedüli komoly jelölt.
Még 10,000 magyar hadifogoly szen­

ved Oroszországban
Budapestről jelentik: Fábián Béla 

országgyűlési képviselő interpellációt 
jegyzett be, amelyben megkérdezi a 
külügyminisztret, hogyan akarja előse­
gíteni a még Oroszországban szenvedő 
10,000 hadifogoly hazatérését.

Beteg a spanyol király
Szeviílából jelentik: Alfonz király 

meghűlt, igen erős láz gyötri. Orvosai 
tanácsára ágyban maradt.

Nyugtalankodik a Krakatoa-vulkán
Jávából jelentik: A Krakatoa-vul­

kán ismét nyugtalankodik. Kráteréből 
hatalmas Láva- és gőztömegek törnek 
elő. Attól tartanak, hogy megismétlő­
dik a 46 évvel ezelőtti kitörés, amikor 
a Krakatoa-sziget elsüllydet.

Merénylet az olasz trónörökös ellen
Brüsszelből jelentik: Amikor Um­

berto olasz trónörökös koszorút helye­
zett az Ismeretlen Katona sírjára, egy 
férfi közvetlen közelről rálőtt. A golyó 
célt tévesztett, a merénylőt elfogták.

Megszűnik a portugál diktatúra
Lisszabonból jelentik: Salazar

pénzügyi diktátor bejelentette, hogy a 
diktatúrát rövidesen megszünteti és 
vissza fog állani az alkotmányos ura­
lom.

Tart a newyorki tőzsdepánik
Newyorkból jelentik: A tőzsde pá­

nikja tovább tart. Az egész vonalon 
további nagy árhanyatlások következ­
tek be.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A haitáridő- 

piacon tegnap lanyha irányzat mellett 
az alábbi árakon történitek az első kö­
tések: búza márciusra 23.62—23.60, 
májusra 24.35, rozs márciusra 17.53, 
tengeri májusra 17.05—17.06. A kcsz- 
buza ára 20—25 fillérrel volt olcsóbb a 
szerdainál.

Lapunk mai száma 6 oldal

OmÉMsi jogáért
hatalmas küzdelmet indított most aiz ország 
fővárosa és ebben a küzdelemben eggütt van 
az egész dolgozó polgárság és munkásság 
foglalkozásra, társadalmi állásra, felekezetre, 
sőt még pártállásra valló tekintet nélkül is. 
Az uj fővárosi törvény tervezete megszükiti 
a polgárságnak azt a jogát, hogy beleszólása 
legyen az adójával fentartott Budapest sor­
sának intézésébe. A polgárság egyöntetű talp— 
ráállásának meg is lesz a kivárni eredménye. 
És ezt az eredményt csakis a polgárság ge­
rincességének és összefogásának köszönheti.

Érdekes, hogy az ország többi megyei 
és törvényhatósági városainak autonómiáját 
ért megcsorbítás miatt csak egy-két szó­
szátyár ellenzéki képviselő berzenkedett és 
egy-két kormánytól független nagiyképüskö- 
dő újság handabandázott. A polgárság egy­
ségespárti vezetői hangtalanul tűrték, hogy a 
polgárság a városok és vármegyék ügyeinek 
vezetéséből is kiszoruljon és igy még az edi- 
diginél is kevesebb jussa és beleszólása te­
gyen saját sorsának intézésébe.

Visszás helyzet, hogy Budapest polgár­
ságának több joga lesz, mint az ország többi 
polgárainak. És éy úgy ferde helyzet az is, 
hogy az ország polgárságéinak egyrésze tit­
kosan, mig a másik része nyílt szavazással 
választja meg képviselőit. A vidéknek ez a 
jogfosztottsága, ez a tekisebbdtettsége semmi­
vel sem indokolható meg, de sértő és meg­
alázó.

Az egész ország, de kivált Szentes pol­
gársága nem érdemli meg, hogy másod- 
vágy harmadrendű polgárrá degradálják. Ezt 
a lekicsinylést kivált mi, ennek a városnak a 
polgárai nem érdemeljük meg, ahol az egész 
országban a legtöbb Írni és oIvasnitudő> van, 
ahol aránylag a legkevesebb bűntettet követik 
el és ahol a polgárság aránylag legtöbbet ál­
doz a város fejlődésére, utaira, közegészség- 
ügyére, köztisztaságára és városiasságára.

Az egész Alföldön Szentes az a város, 
amelynek legrendezettebbek és legtisztábibak 
az uccái, ahol aránylag a legtöbb kövesut 
és aszfaltjárda van és ahol a polgárság szi­
ves készséggel hozott meg eddig minden tőle 
telhető áldozatot, ha meggyőzték arról, hogy 
annak meghozatala a város polgársága érde­
kéből feltétlen szükséges. Nem tudjuk, hogy 
az az uj városi képviselőtestület, amely még 
a mostaninál is kisebb önrendelkezési jog­
gal rendelkezik, nagyobb szeretet és áldozat- 
készséget fog-e majd érezni és tanúsítani a 
városiasság és a fejlődés érdekében.

Szentes rendezettségét dicsérik, utalnak 
jóságától és tisztaságától el vannak ragad­
tatva mindazok, akik városunkat megismer­
ték. Pedig mindaz az alkotás, ami ebben a 
városban van, — kormánytámogatás nélkül 
— csak a polgárság áldozatkészségéből lé­
tesült. Ennek ellenében Szegedről1, az ország 
második legnagyobb városáról egyik ben- 
szülött jó ismerője a következőket mondotta:

...ha betekintünk a rókusi, a móravárosi 
vizes és dohos lakásokba, ha végigmegyünk 
a kövezetten uccákon, amelyeken nyáron fél­
méteres por, télen félméteres sár díszeleg, 
ha látjuk a bacillusok millióit terjesztő nyitott 
árkokat és ha nézzük a csatornázás és viz 
hiányát...

És arról a Szegedről mondják ezeket, 
amelynek határa több mint 300 ezer katasz- 
trális hold, a város földje pedig a 80 ezer 
kataszteri holdat meghaladja. Szeged — a 
mindenkori kormányok kedvence, — egyetlen 
város, amelyre a kormány csak a legutóbbi
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A SZENTESI TÄKABBKPBMZTAR
ay intézeti helyisége nwa

a városháza fcözg$fiiési termében van.
És mi szentesiek áldozatkészségünk és 

a fejlődés iránti szeretetünk dacára csak má­
sodrendű »éretlen« polgárok vagyunk.

néhány év alatt is 28 millió pengői áldo­
zott, ennek a városnak elsóosztályu polgár­
sága van, mert a Bethlen-kormány elégge __

w«i.. ----------

Törvénymagyarázó rendeletet adott ki az 
alispán a megyebizottsági választásokra

A szavazatok számaránya szerint kell majd megállapítani, hogy kik lesznek a rendes-
és kik a póttagok

A közigAgatáá törvény hiányos rendel­
kezése következtében vita merült fel, hogy 
az általános törvény hatásági bizottsági vá­
lasztások alkalmával mi módon történjék a 
szavazatok összeszámlálása és hogy a szava­
zás megtörténte után kik lesznek a rendes- és 
kik lesznek a póttagok.

Dr. Csergő Károly alispán tegnap ki­
adott rendelkezése szerint e kérdésben az

Ebből az alispán megállapítása szerint 
az is következik, hogy a rendes- és pótta­
gokat nem kell megkülönböztetni a szava­
zólapokon, mert nem a szavazólapokra irt 
sorrend az irányadó, hanem a szavazatok 
száma, amit az egyes jelöltekre leadtak. Ha 
a szavazólapokon esetleg ilyen megkülönböz­
tetést tesznek, ezt a szavaz altszedő küldöttsé­
gek figyelembe nem vehetik. Egyébként az
.< 1 “ 1 . 1. y _ ± .1 Xn y.11.rx4't" ic* ÍX fi 7Al*<adott rendelkezése szerint e Keraesoen <iz aa -V- V- ott u a Kzavaza-1Ó2Q évi XXX t-c 13. S-áriak nyolcadik ilyen megkulonboztetes mellett

íyzy. évi aaa. i*.. io.s “ • . ,, ti e, honit Iti lesz a rendestag
bekezdése azon rendelkezést tartalmazza, 
hogy a szavazás a rendes- és póttagokra 
együttesen történik és azok lesznek a rendes 
tagok, akik a legtöbb szavazatot kapták, mig 
a többi legtöbb szavazatot nyert polgárok 
közül, a rájuk eső szavazatszámok sorrend­
jében kerülnek ki a póttagok, ß rendelkezés 
szerint nyilvánvaló, — mondja többek kö­
zött az alispáni rendelet, — /hogy a szavazó­
lapokra együttesen annyi név írandó, ahány 
rendes- és póttag választandó. Például ahol 
8 rendes- és 4 póttagot választanak, ott 12 
név Írandó a szavazólapokra, alkik közül a 
8 legtöbb szavazatot nyert rendes-, a többi 
pedig póttag lesz

tok száma dönti el, hagy ki lesz a rendestag 
és ki lesz a póttag. i

Egyenlő szavazatok esetén az iskolai 
képzettség az irányadó. Ha pedig ezt az 
összeszámlál ás alkalmával nem lehet megálla­
pítani, — tehát köztudomás szerint az egyik- 
nem bir nagyobb iskolai képzettséggel a má­
siknál, — ez esetben sorshúzás dönt. A sors­
húzást mindig a választási elnök, nem pedig 
a szavazatszedő küldöttség elnöke ejti meg, 
ami annál természetesebb, mert hisz a sza­
vaz ókörzetekből beérkező eredményeket a 
választási elnökök összesítik és állapítják 
meg, hogy kik lettek a törvényhatósági bi­
zottság tagjai.pedig póttag lesz. zottsag tagiai. _______

»wwMWWiiTiirn v>^nrrrrrv-J‘i‘^"* * * *

Fel akarta magái akasztani a temetőben
A temetőőr akadályozta

Tegnap délelőtt a szerencsés véletlen 
folytán sikerült megakadályozni egy öngyil­
kosságot. Egy beteges, megtört öreg ember 
akarta magától eldobni az életet, szerencsé­
re idejekorán észrevették és megakadályozták 
végzetes szándékának végrehajtásában.

A Kálvária-temető őre tegnap délelőtt 
szokott ellenőrző sétáját tette á temetőben, 
ahol a sírok között egy ténfergő öreg embert 
pillantott meg. Közelebb menve látta, hogy 
az 50—55 év körüli szegényesen öltözött, zi- 
láltarou férfinél kötél van. A temetöőr az idős 
férfihez sietett, aiki annyira zavart idegálla­
potban volt, hogy kísérletet sem (tett a me­
nekülésre.

Az ismeretlen férfi kezében kötél volt, 
umeiyneK egyik végét a derekára kötötte. A 
temetőőr néhány kérdést intézett a szinte 
öntudatlanul maga elé tekintő férfihez, aki 
feleleteket nem adott. Nem merte őrizétlcnül 
hagyni a temetőőr a férfit, tehát üzenetet 
küldött a mentőkhöz. Mig a mentők meg­
érkeztek, addig nem távozott el az őszes 
férfi mellől.

A mentők kiérkezése után derült ki, • 
hogy az idős embert Gondi György hívják |

meg az öngyilkosságot
és 52 éves. Gondi, ki valamikor kovács­
mesterséget folytatta, hosszabb idő óta be­
tegeskedik, nemrégiben kórházi gyógykezelés 
alatt állott. A megtört, beteges öreg ember 
a mentők kérdéseire igen zavaros feleleteket 
adott, látszott rajta, hogy betegsége ismét 
erőt vett rajta és hogy teljesen beszámítha­
tatlan állapotban van. — A ménfők leoldot- 
ták róla a kötelet, majd feltették a mentöko- 
csira és beszállították a vármegyei közkór­
házba. ahol ápolás alá vették.

ÉrtCSltéS» Tudomására hozzuk 

az igen tisztelt hölgyközönségnek, hogy 
édesanyánk özv. Kocsis Sándorné

női kalap üzletét 
továbbra is fentartjuk és minden igye­
kezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatujdonságokat, alakítá­
sokat, formázást a legszolidabb árak 
mellett bocsátjuk a hölgyközönség ren­
delkezésére. Nagybecsű támogatásukat 
kérve, mély tisztelettel:

özv. Kocsisné utódai.

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
tarlóbuktatást 
apró ekékkel és

mÁlvcMTÁnfÁsi legolcsóbban vállalok
Uj 32 lovas traktorral

Rúzs Molnár Lajos Szilfa ucca 9, 
vagy Kaján 9.

HAZATÉRT A GRAF ZEPPELIN 
R német óriásléghajó többnapos keleteurópai 
utja után most tért haza Frtedrfchshafenbe. 
A felvétel a Graf Zeppelint kikötővárosa fe­

lett mutatja be.

Mekkora fisszeg jut a társulati 
bevételekből árvédelmi és belviz- 

mentssitésl c lskra
A társulatra eső közterhek és kölcsöntörlesz- 
t>ési összegek a legtöbb pénzt emésztik fel

A jövő héten, szerdán közgyűlést tart az 
Armentesitő Társulat, amelyen megállapítják a 
központi igazgatóság által elkészített 1930. 
évi költségvetést is. A súlyos adóiterhieket vi­
selő ártéri birtokosság a dolgokat megillető 
elénk figyelemmel kiséri a társulat műkö­
dését, különösen érdekli ezért, hogy mire és 
mennyi jut a bevételként előirányzott 1 millió 
276 ezer 852 pengőből.

A költségvetésből megállapítható, hogy 
tulajdonképen három csoportba sorozhatok 
a társulati kiadások. Az első csoportba ve­
hetők a társulatra eső közterhek és köícsön- 
törlesztési össz«]ek, ezután következnek ajf. 
árvédelmi és belvizmentesitési kiadások, majd 
az utolsó csoportba sorozhatok a személyzeti 
és egyéb adminisztratív költségek.

Az első csoport kiadási végösszege 481 
ezer 536 pengő 33 fillér. Ebből munkásbiz- 
tositásra és betegsegélyezésre 16,408, adók, 
illetékek és előre nem láthatókra 28,031.06, 
kölcsön tőkekamat-törlcsztésre pedig 437,007 
pengő 27 fillér esik.

Árvédelmi és belvizmentesitési célokra 
435 ezer 575 pengő 61 fillért állítottak be 
a költségvetésbe. Ezen összeg keretén belül 
a töltések fentartására 49,286.70 pengőt irá­
nyoztak elő. A gátvédelemre 72,529, a bel­
vízmentesítésre 172,174.68, gátvédelmi épít­
kezésekre 99,280, csatornaépítésekre 32,705 
pengő 23 fillér, műtárgyak létesítésére és 
egyéb kisebb építkezésekre pedig 9600 pen­
gőt szánnak.

A fenti két csoport végösszegével szem­
ben aránylag meglehetős nagy összeget

Kfhalgattl 
áldozatát]

elvág!

fhi vallomása 
két birka

Tegnapi szí 
egyik berki tanú 
beszállítottak ,
gyei közkórház, 
ügyben szerdán 
keresték a csend 
ra belépő csendi 
kezendőktöl valói 
vágta a nyakát 

A fiút még 
őrség, tegnap 
csendőrörs nyo 
betegágyánál. / 
nek a nyakán , 
a rendőrségi ki] 
mai ellenére is 
megválni az ék 
dalokban tett v 
beszakitotta a 

— Én ne 
segítsek neki 
Be is hoztuk, . 
hogy lopott a 
pénzt a birkák 
a fáradtság feje 

A nagy fi 
csendőrscgi kik 
toztatta meg v; 
maradt amellett 
segédkezett a i 

A fiú állat 
nem életveszélyi 
den remény me 
ba szállítás közi

Őszi és téli női kabát és ruha újdonságok és gyemet télikabátok má,
------------------- ------ raktáron vannak s nagyobb forgalom

elérése céljából az árúk a legminimálisabb haszon mellett szabott áron kerülnek forgalomba.

Molnár Áruház Kossuth ucca 8.
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emésztenek fel a személyzeti es egyéb ad- 
e.ni-ztra'iv kiadások, amelyek összesen 359 
"> 740 pengő 12 fillért tesznek ki. Egíjma- 

a fizetések, nyugdijak és útiköltségek 
m3 455 72 pengő! igényelnek. A napidijak 
ót kataszteri költségek 15,795 pengőre nug- 

, ,lliq az irodafeníairtás a központban és 
a társulati szakaszokon 20,489.40 pengőbe

ke U Ezekből a számadatokból megállapít- 
ha<o líoqy a személyzeti és egyéb adminisz- 
traíiv kiadásokná' csupán 75,835.49 pengő­

éi :u! több a társulat bJajdonképeni ren­
deltetésére: az árvédelmi és belvizmentesi- 
tcsi célokra. Figyelmet érdemel még, hogy

a költségvetést meglehetős nagy összeggel 
lehelő adók, járulékok és kő lesőn tör lesz tési 
része'ek 45,960.72 pengővel magasabbak an­
nál a: összegnél, min', amennyi az egymillió 
pengőt jóvá' meghaladó bevételből a társu- 

, lat taíajdonképeni rendeltetését jelentő célok - 
j ra fel lehet használni.

Mive' a társulati érdekeltség túlnyomó 
I többsége azon a véleményen van, hogy a 

költse gmegoszt ás ebben az arányban nem 
helyeselhető, az október 30-iki közgyűlésen 

j igen részletes cs beható vita várható a tár­
sulat jövőévi költségvetésének előterjeszté­
sekor.

3. oktal.

Sándornét, aki elmondotta, hogy a szerző­
dést Papp Bélával kötötték meg, de Zágony 
kéthetenkint ellenőrzi az építkező-t cs ők Záí- 
gonnya! többször tárgyaltak belső elhelye­
zésekről.

A tárgya'á okra megidézték a Buda­
pesti Építőmesterek Ipa testül étét, a nelynefo 
részéről azonban a tárgyaié in neu jelent 
meg senki. Papp Béta ügyében a kihágás! 
bíróság később hozza meg ítéletét, amelyet 
Írásban fognak eljuttatni a felekhez, Szabó 
Mihály kőmivesmester ügyében pedig csak 
de. Wellisch István ügyvéd tanúként! ki­
hallgatása utál kerül sor.

Török 3ánosnét álmában érte a halál j TUDOMBHVDS M0ZBD5Z1HHBZ |
Holttestét a hírek szerbit hazahozzák és Szentesen temetik el — Botosék tehe ránt ója haza- 1

érkezett <
Tegnap délután fél négy órakor érkezett 

ha,a a halálosvégü alsónéme'.i katasztrófa 
u;án özvegy Botos Sándorné teherautója, 
amellyel hazatért Botos Eszter és Szabó Mi­
hály soffőr is. A hazaérkezettek előadásából 
ma" már részletesen ismerjük a katasztrófa 
lefolyását.

Szabó Mihály sofíőr teljesen kipihenve 
indul: hétfői útjára. A Budapest Szentes kö­
zötti utat már úgy ismé i, mint a tenyerét. 
Rendes menetben, alig .30 kilométeres sebes­
séggé' haladtak Budapest fel , amikor Alsó­
iméit község határában egy kocsi került 
eléjük. A sofíőr szabályosan került, a követ­
ke :ő pillanatban elromlott az autó világítása, 
a lámpá: hirtelen kialudtak. A kocsi elkerü­
lése után vette észre a soffőr, hogy egy má­
sodik kocsi is előttük van. Fékezett, majd 
elrántotta a kormányt, hogy az összeütközést 
elkerülje. Az autó jobb hátsó kereke a hir­
telen kanyarodásnál megszorult, a kerék agya 
hangos recsegéssel összetört és az autó jobb­
oldalra dőlt.

Török Jánosné burgonya’ ereskedő Bo­
tos Észté" mellett ült, közvetlen az ajtó mel­
leit. Útközben elszundikált, altkor is aludt, 
a likőr a katasztrófa bekövetkezett

— Az ajtó kinyílt mondja Botos Esz­
ter — csak annyit láttam, hogy szegény

Törökné kibukik. A feje a: autó ajtófele és 
az úttest közé szorult. Még annyit láttam, 
hogy Törökné axa elkékült, a szájá1 kinyi­
totta, a következő pillanatban már meghal­
hatott. Mire kivettük a-: autó alól, már nem 
volt benne élet...

Botos Eszter, ----- akiről a Szentesre ér­
kezett első híradások alapján azt irtuk, hogy ' 
jobbka-ja eltörött— szerencsére nem szén ve- • 
cíe-t súlyos sérüléseket. A jobbkeze, a nyaka, 
feje, a lábai megsérültek ugyan és erős zúzó- j 

1 dások érték, de — megmenekült. Az autó 
üvegablaka eltörött, a szilánkok több helyen < 
megvágták Szabó Mihály sofíőr kezét.

Törökné -holttestét a közelben lévő ma- : 
jorba vitték, ahol a virágba -ban helyezték I 
el addig, amíg a közeli < tcsáról kiszáll ha- ; 
tósági bizottság a helyszíni szemlét megtar­
totta. A hatósági bizottság megállapította a 
katasztrófa színhelyén lefolytatott vizsgálat - 
során, hogy a soffőrL felelősség nem terheli.

Török János Kisér trea 46 szán alatti 
ha á :oz leg nap az a hir érkezeit, hogy a 
tragikus kö’ülmenyek között elhunyt Török 
Jánosné holttestét ha .ahozzák Szentesre 6 ■ 
itt te .ízlik el. A hozzáta tozók és a holttest 
tegnap az esti órákig még nem érkeztek 
Szentesre, Így a temetés felöl értesüléseink 
még nincsenek.

Szómba Ion, október 26-án este 8 5 alko ha­
mu a ő előadás mértsékdt helgá akkal! 

Vasárnap, október 27-én há"om előadás. Az
első délután 4 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 7 órakor, a harmadik este ne­
gyed 9 órakor rendes helyárak mellett. — 
Színrekerül: Olga Csellova legújabb, nagy­
szabású, magyar földön készült, magyar tár­

gyú filmje, az

Újabb tárgyalást tartottak a Budapesti Építő­
mesterek Ipartestülete feljelentése ügyében
Panp Béla és Szabó Mihálu kőrnlvesmesterek tiltakoznak a feljelentésekben foglalt vádak

ellen

A Budapesti Építőmesterek Ipa testüieie 
a Szentesi Takarékpénztár kétemeletes szék - 
házának cpite.se ügyében tett feljelentés után 
— mint ismeretes — újabb szentesi építke­
zések ügyében küldött feljelentést a város 
közigazgatási kihágás! bíróságához.. Az u;a’ -b 
feljelentésekben kérte, hogy Papp Béla és 
Szabó Mihály szentesi k őrn i v esni e- tere: el 
emeletes ház építése miatt Kihágásban mond­
ja ki bűnösnek, egyben kérte, hogy hala­
déktalanul tiltsák be Csala Sándor kir. köz­
jegyző és dr. Wellisch István ügyvéd eine- 
te'.es házépítési munkálatait.

Tegnap délelőtt tartották meg a kihágás! 
bíróságon a tá gyáfást az ügyben. ,A tár­
gyaláson elsőnek Papp Béla kömivesmestert 
hallgafíák ki, aki elmondotta, hogy Csala 
Sándor közjegyző részére eredetileg föld­
szinté- házat akartak építeni, a városi tanács

azonban csak emeletes ház építésére adott 
engedélyt. Erre ő felutazott Budapest é .és 
fel Kereste Zágony István építőmestert, akit 
megkért arra, hogy vállalja el a házépítést 
és a munkálatok elvégzésével bízza őt meg 
Zágony a házépítést elvállalta, majd meg­
bízta, hogy a szerződést a nevében kösse 
meg. Az építési munkálatok Zágony ellen­
őrzése és irányítása mellett folynak, az épí­
tőmester kéthetenként Szentesre jón és ellen­
őrzi az építkezést. — Teljesen azonos értel­
mű vallomást lelt Zágony Istrán budapesti 
építőmester is.

A Wellisch-ház ügyében a helyzet Sza­
bó Mihály kőmivesmester vallomása szennt 
lényegileg teljesen azonos. Itt is Zágony Ist­
ván az építkezés felelős vezetője, aki neki 
adta ki a munkálatokat. Kihallgatta a kihá­
gást bíróság a feljelentések ügyében Csala

asszony
budapesti regény 10 fejezetben. Fix és Fox
a tébolydában, — Hamar egy há at, 2—2

felvonásos vígjáték.

Kályhák 
tűzhelyek

tüzelést ct&feet. 
naflg választékban
a Gazdasági Boliban

Novobiczhy Andor
Piac-tér,

ffillki]/ és rádió felszerelést,
javítást, vllhnymotorok berendezését meg'epő 
olcsó áron késznek részletre is. Varrógépjét, 
keiékpárját tökéletesen, felelősség mellett ná­
lam javíttassa. — Költségvetések díjtalanul. 
Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel:

ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelési vállalat, varrt'gép, kerékpár ja­
vító műhely Rátóczi F. u. 60. Lakig Borza-c. 22

Dánáfi és dsreheggházoldalí 
gazdák figyelmébe!

nincs! motorraaímdndl 
vetőmagot lehet tisztí­
tani szelektorral.

1
Telefon: 45. Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bünk leány-intézete. Szentes. Alapítási év; t86Q.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET

elfogad gyümölcsözielés végett

I
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Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már 
ismert feltűnő olcsó és jó áruimra.

G Z 0 B 0 R cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.
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FERENCVÁROS—HUNGÁRIA. 4:0!...
A vasárnapi Ferencváros—Hungária futballmeccset a ferencvárosiak nyerték meg 4:0 

arányban. A felvétel az első félidő egyik Izgalmas jelenetét örökíti meg.

Nem járulnak hozzá a szomszédos községek 
a Szentes határmenti utak kiépítéséhez
Fábiánsebestyén és Magyarteés képtelenek a rájuk eső költségeket előteremteni

Megírtuk, hogy a vármegye területén ki­
építendő utakból közel tizenkilenc kilómé­
ternyi útszakasz esne a szentesi határra. 
A kiépítendő utak között volna az ötezer hat­
száz méteres Szarvas felé vezető pankotai 
ut, továbbá az ötezernyolcszáz méteres szen­
tes—békési ut, amelyeknek egy-egy szaka­
sza Fábiánsebestyén, illetve Magyarteés köz­
ségeken vonulna keresztül.

Amikor megküldle az alispán a törvény­
hatósági bizottság útépítésre vonatkozó ha­
tározatát az érdekelt községeknek és váro­
soknak, Fábiánsebestyén és Magyarteés köz­
ségekkel is közölte, hogy csak akkor számít­
hatnak a tervbevett utakra, ha a maguk 
részéről is gondoskodnak a rájuk eső egy- 
harmad költségösszeg biztosításáról. Erre vo­
natkozólag mielőbbi értesítést kért az alispán, 
mert a községi és városi hozzájárulásoktól 
függ, hogy tavasszal hol és milyen arányban 
1 eliet megkezdeni a kormány és a vármegye 
anyagi támogatása mellett tervbevett tnaika- 
dam-utak kiépitését.

Fábiánsebestyén és Magyarteés községek 
képviselőtestülete tegnap délelőtt megtartott 
rendkívüli közgyűlésén foglalkozott az alis­
pán útépítési leiratával. A közgyűlés öröm­
mel vette tudomásul, hogy tervbevették a 
községeket környező földutak kiépitését, saj­
nálattal állapították meg azonban, hogy a

két községre eső 110 -120 ezer pengő hoz­
zájárulást nem tudják előteremteni. Ez ala­
pon kimondták, hogy a községek súlyos 
anyagi helyzetére való tekintettel nem járul­
hatnak hozzá a költségekhez, amiről jegy­
zőkönyvi kivonattal értesítik az alispán! hi­
vatalt.

annak most fizetni kell... No, de ez nem tar­
tozik a mostani asszonyra, majd csak kift- 
zetgetem valahogy... Mán hetek óta látom, 
hogy baj van. Az asszony nem dolgos, in­
kább a ruhát szereti, azt mondja, hogy ó fi­
atal még... Tegnap, kérem, kipalkkolt a lakás­
ból, mindent elvitt... Hallom, hogy egy öreg­
asszony azt mondta, hogy majd az ö 18 esz­
tendős fiával megy össze...

— Értem — nyugtatja meg a rendőrka­
pitány — de mit akar most?

— Hát én feljelenteném az asszonyt, ha 
felvennék...

•— Lopásért?
— Azért hát. hiszen minden az enyém 

volt.. Meg aztán segítséget is kérnek, rend­
őrt...

— Hát az minek?
— Nagyon elkelne, kérem, mert nem­

igen merek hazamenni...
— Miért?
— Azért, kérem, mert az asszony meg­

fenyegetett. Azt mondotta, hogy ne kerül­
jek elébe, mert kiönti a szemem... Hát csak 
azt kérném, hogy jönne ki velem egy 
rendőr, oszt megmagyarázná az asszonynak, 
hogy fékezze magát, mert baj lehet... Hal­
lom, hogy válni is akar...

— Azon nem tudunk segíteni.
Fölveszik a jegyzőkönyvet az esetről. A 

deresedő gazda még megjegyzi:
— Hát'bizony, jóval fiatalabb az asz-- 

szony, mint én... Mán úgy voltam, hogy 
beteszem az újságba. Meg is mondtam neki: 
Hallod-e, kiujságollak, hogy senki hitelt ne 
adjon neked!... Feles földet munkálok ért, 
kérem, nem bírom a sok ruhának valót fi- 
zetgetni...

... öreg ember nem vén ember... Majd 
csak eligazodik a nagy sor valahogyan..

ű eg ember nem eén ember...
AM »ki akarja újságolni«, a menyecskét

Hogyan is mondotta Jókai Mór: öieg 
ember nem vén ember... Hej, de igazat mon­
dott...

... A rendőrségen kopogtatnak a bűn­
ügyi osztály ajtaján.

— Szabad!
Ünneplőbe öltözött, őszi: ecsavarodott

gazda lép be.
— Panaszom volna.
— Ki ellen? — kérdezte a rendőrkapi­

tány.
— Az asszony ellen...
Nagyot sóhajt, azután egyszuszra el­

mondja az esetet:
— Néhány hónapja vei tern el, tekintetes 

uram. Nem volt semmije se, mindent én ad­
tam a házhoz. Az asszony fiatalabb, mint 
én. Mielőtt elvettem, másik feleségem volt,

HA és olcsón akar

szórakozni étkezni
úgy ne kerülje el IFJ. SOÓS JÓZSEF

kaszinó éttermét,
ahol állandóan friss, hideg és meleg 
ételek, elsőrendű hegyiborok jutányos 
áron kaphatók. A zenét az országos 
hirti békéscsabai FARKAS GAZSI ci­
gányprímás és teljes zenekara szolgál­

tatja. Szives pártfogást kér:

Iff. Soós 3ózsel
vendéglős.

Abonenseket jó házikosztra vállalok.

□ Friss fűszeráruk! □
Finom pörzsölt szalonna

1.90 P 
zsír 2.30 P a

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.

□ Előzékeny és pontos kiszolgálás!

TOzifofürészelést motorral
olcsón és gyorsan eszközöl

Vass István “ml*
Előjegyzséseket 155 számú telefonon, 
vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni

Legolcsóbban, legmesszebb- J 

menő hitelnyújtással, a leg­
szebb ravalalozással rendez 

temetéseket

Fáradj Lajos
temetkezési vállalata

Hartha lánosralO(Hispiac) 
és rím. hat. iskola Épületében

(Erzsébet-tér)
Koszorúkba! nagyon olcsó árak.
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1 HEREMAGOT legmagasabb napiáron vásárolok. 
Megbízható minták szükségesek.

'HA /T A piros szemű magyar búza kapható,V L-J JL vagy becserélhető.
POR3ESZ SáítDOR gabonakereskedő, Vdsdrhelgí-ncca (Berge»

ház.)

jta a rend-
i szegvári
ríieg a 

jl fiú, aki-
-3 borotva,
gw fájd al­
tiért akart 
ütött mon- 
ijkszor fél-

i szólt, hogy
I Szentesre, 
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NAPIHIREK
Péntek, október 25. Rom. kát.: B. Mór. 

Protestáns: Blanka. — Nap kél: 6.32 óra­
kor. nyugszik: 4.55 órakor. Hold kél: 10.49 
órakor, nyugszik: 2.14 órakor.

Időjelzés: Felhős idő, sokhelyütt esővel, 
hősüllyedéssel és megélénkülő szelekkel.

— Búzáért 20.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Halálozás. Egy derék, nagykort el­
ért polgártársunk költözött el az élők sorából. 
Sarkadi N. Antal gazdálkodó munkában el­
töltött életének 73-ik évében folyó hó 23-án 
este 8 órakor hosszas szenvedés után el­
halálozott. A sokak által tisztelt polgártár­
sunk temetése a Nyíri ucca 41 szám alatti 
gyászháztól f. hó 25-én, ma délután fél 4 
órakor fog végbemenni és a református Kö­
zépső temetőben lévő családi sírboltban fog­
ják örök nyugalomra helyezni.

— R polgármester budapesti útja. Dr. Né­
gyes! Imre polgármester két napig a főváros­
ban volt, budapesti útja alkalmával napiren­
den lévő városi ügyekben járt el a belügy- 
és a pénzügyminisztériumban. A polgármes­
ter a többek között kisürgette a helyettes 
anyakönyvvezető kinevezését is.

— Csöng rád vár megye állandó választ­
mánya ülést tart folyó 'hó 28-án (hétfőn) 
délelőtt 10 órakor. Ezen az ülésen készítik 
elő a kedden délelőtt 10 órakor tartandó 
rendkívüli közgyűlés tárgysorozatát.

— Emlékfákat ültet a szentesi Maasz a 
kormányzó tiszteletére. A Mansz elhatározta, 
hogy a kormányzó Budapestre való bevo­
nulásának tizedik évfordulója alkalmából tiz 
emlékfát ültet a város által kijelölendő terü­
leten. Az egyik emlékfát a polgármester ül­
teti el a város nevében és egyébként is a vá­
ros veszi gondozásba az elültetendő facse­
metéket.

— Ma választ Dorozsma. Ma kerül be­
töltésre a Madarassy Gábor halálával meg­
üresedett dorozsmai mandátum. A választás 
rendkívül izgalmasnak Ígérkezik.

— Titokzatos gyújtogatások Hódmező­
vásárhelyen. Az utóbbi pár nap alatt a szom­
szédos Hódmezővásárhelyen is megismétlődi­
tek a nemrég Szentesen előfordult titokza­
tos gyújtogatások. Két nap alatt négy helyen 
volt tűz. A lakosság állandó készenlétben 
van. A házakban felváltva virasztanalk a fér­
fiak. ;

— flz elmúlt évben október közepém 4 
fokos fagy volt. Az idei rendkívül szép, nap­
sugaras ősz példa nélkül áll még az utóbbi 
évek kiszámíthatatlan, szeszélyes időjárásá­
ban is. Tavaly mindenki meg volt elégedve 
a kellemes októberi napokkal, pedig azt he­
lyenként tekintélyes fagyok is váltogatták. 
Múlt év október 18-iki jelentésünk szerint: 
»Erős fagy és dér volt az éjszaka. Közel négy 
fokig szállt fagypont alá a hőmérő.« Az erős 
fagy szinte átmenet nélkül érkezett. Azután 
még néhány napon át 2 fokos éjszakai fa­
gyok hütik a levegőt, de hónap végére ismét 
kellemes, enyhe napok jutnak. így az elmúlt 
év szerint a mai napnak megfelelő hőmérsék­
lete: A maximum 20 fok, a 'minimum 5, a 
reggeli hőmérséklet 7 fok meleg.

— Iparengedély ügy. Ifjú Berki István és 
a felesége toll, bőr és gyapjukereskedésre 
jogosító iparengedélyt kértek tegnap a vá­
rostól.

— Csongrádi párna tolvajt keresnek 
Szentesen. Csongrádon az elmúlt napokban 
újabb betörés történt, a betörők ezalkalom- 
mal 16 darab párnát vittek magukkal. A 
jelek szerint a betörő Szentes felé vette útját, 
tegnap két csongrádi detektív és a helybeli 
detektívek Szentesen kutattak a párnák és a 
betörő után, de a nyomozás nem vezetett 
eredményre.

— Lopásért elitéit szentesi ember. A
szegedi törvényszék lopásért 1 hónapi fog­
házra Ítélte Fekete László Szenti ászló tanya­
részi lakost. Ezt az ítéletet harmadfokon a 
kúria is jóváhagyta.

— Országos vásár van: október 28—30. 
napján Békéscsabán, 28-án Pásztóni, ma és 
holnap Mindszenten, 27-én Cegléden, no­
vember 4—5. napján Mezőtúron, november 
5-én Jánoshalmán.

Figyelmeztetés. A Szentesi Polgárok és 
Munkások Választási Végrehajtó Bizottsága 
1929. évi október hó 27-én délután1 2 órai 
kezdettel a Tyukpiactéren nyilvános nagy 
népgyülést tart. Napirend: 1. Politikai és gaz­
dasági helyzet. 2. Az önkormányzati válasz­
tások. Előadók: Dr. Györki Imre országgyű­
lési képviselő, dr. Nagy Vincze volt bel­
ügyminiszter, Hubái János, Knurr Páínc Bu­
dapestről és dr. Vajdia Antal Szentesről. — 
Polgárok és munkások! Igyekezzetek a gyű­
lés sikere érdekében mindent megtenni, hogy 
hozzánk méltó legyen. Minden dolgozó ott 
legyen. — Testvéri üdvözlettel: Ä Polgárok 
és Munkások Végrehajtó Bizottsága.

— Közzétesznek egy szentesi rádióitéle- 
tet a Rádióhirmondóban. Czciger Sándor 
Mécs Balogh ucca 11 szám alatti lakos rádió- 
engedélyét a posta bevonta. Czeiger rádióját 
lepecsételésre nem mutatta be, mire a teg­
nap délelőtt megtartott tárgyaláson a rend­
őri bünteíőbiró behajthatatlanság esetén 2 
napi elzárásra átváltoztatható 16 pengő 
pénzbüntetésre ítélte, elrendelte a rádiókészü­
lék elkobzását és a jogerős ítéletnek a Rár 
dióhirmondóban való közzétételét. — Czeiger 
a bűnösség megállapítása miatt felebbezett.

— R villamostelep a jövő havi áram­
számlával egyidejűleg osztja szét nagyobb 
fogyasztói között »Az áram« cimü lap no­
vemberi számát, amelynek érdekes tartalmára 
olvasóink figyelmét ezúton is felhívjuk. A 
novemberi szám címlapja mosolygós arcú fi­
atal hölgyet ábrázol, akinek reumatikus fáj­
dalmait megszüntette a villamos melegítő 
párna és a hősugárzó, úgy, hogy fájdalmai- 
nek megszűntével vidáman szürcsöli a villa­
mos készüléken készített teát. A lap cikkek­
ben ismerteti a villamosságnak mint házi- 
gyógyszernek használatát, villamos kismotor­
nak a hártartásban való különféle alkalma­
zási lehetőségét, s végül közli, hogy egy 
kilóvattóra villamos energiával mit lehet a 
háztartásban teljesíteni.

— Álarcos betörők Félegyházán. Kedd­
ről szerdára virradólag vakmerő banditák 
dolgoztak Kiskunfélegyházán, öt álarcos be­
törő hatolt be dr. Puskás Lajos ügyvéd la­
kásába. Szerencsére éppen akkor zavarták 
meg őket, amikor hozzáfogtak a szekrények 
feltöréséhez. A riadtan menekülő betörők ál­
lítólag Szeged felé vették útjukat.

— R pénzügyi és háztartási szakosz­
tály szombaton délelőtt 9 órakor ülést tart. 
A szakosztály a hétfői városi közgyűlés na­
pirendjére felvett ügyeket tárgyalja.

— Eljárást indítottak a Szeged—Cson­
grádi Takarékpénztár rágalmazói ellen. Meg­
írtuk, hogy bizonyos rémhírek alapján meg­
rohanták a betevők Szeged—Csongrádi Ta­
karékpénztárt. A rendőrség egyelőre hat em­
ber ellen indított eljárást a takarék ellen meg­
indított alaptalan rágalomhadjárait miatt.

Sírkövek, sirkeretek, sir szegélyek min­
den nagyságban és színben, asbestpala, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Pálffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

100 pengőt takarít meg
ha varrógépet, kerékpárt, 

folytonégő kályhát
BORI-nál vásárol S'SHÍ‘”,S:

Szivattyúk
kaphatók

Novobáczkynál, Piactér.

JOBB A RÉZGALICNÁL. — Kapható:

tó fárad; László
gyógyszertárában Szentes. Vásár-tér. Telefonszám 17.

TéHvdgdsn pÖFZSÖlt SZűIOIHlű

1 kg. 1'90 P
Sertés sölt zsír

1 kg. 2'30 P
Engelmann Lajosnál
— ........■»■HU ■■HUH lllll —
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Szeszfőzdénél
Klspobdr pdllnka 
iéldecl pdllnka. 
Eggdect pdllnka

io fillér Eav liter pálinka 3 P 20 fillér
12 s Olcsó pdllnka 2-40 P.

— Baleset mtinkaktízben. Sipos Mihály 
Pipacs ucca 5 szám alatt lakó munkás a Zsol­
dos-gőzmalom telepén a tésztaosztó gépnek 
a teherautóról kézikocsira való átrakásánál 
dolgozott. Munkaközben a gép késemelő­
karja megbillent, a kés Sipos balkezéhez 
csapódott cs Sipos középső ujját megvágta. 
Orvosi vélemény szerint Sipos sérülése 10— 
15 nap alatt gyógyul be.

— Antótaxis rablótámadás történt szer­
dán reggel a szegedi határban. Berta József 
és Berta István lakatossegédek, valamint Ko­
vács Mihály és Katona Lajos napszámosok 
fenyegetéssel arra kényszerűéit ék Dobó Lajos 
taxisoffört, hogy vigye ki őket a határba. 
Mikor kiértek a városból, a szentmihálytelki 
utón megtámadták Kószó István gazdálkodót. 
A pénzét elszedték, sőt a felsőruhát is lehúz­
ták róla. Az útonálló fiatalembereket letar­
tóztatták és átadták az ügyészségnek.

— Ittas fejjel szidalmazta a rendőrséget, 
megbüntették. K. J. szentesi gazdálkodó ok­
tóber másodikán beborozva igyekezett haza­
felé kocsijával. A rendőr útközben figyelmez­
tette, mert a szabálytalan oldalon hajtott. A 
borosfejü gazda felfortyant a figyelmeztetés­
re, hangosan szidalmazni kezdte a rendőrsé­
get, mire a rendőr feljelentette. K. J-t a rend­
őri büntetőbiró tegnap 24 pengő pénzbüro- 
tetésre ítélte, az elitéit gazda a büntetést sú­
lyosnak tartja, ezért fclebbezctt.

— Elveszett a vármegyeházáról egy 
Marci névre hallgató fekete-fehér kiskutya. 
A megtaláló jelentkezzék a megyeházán a 
kapusnál, illő jutalmat kap.

Finom téli 
vágású pöpzsölt szalonna sas- 2.- pengő
Tóth Sándornál Harucker ucca 5 és 

és Szeder Imre u. 1.
6709

Figyelem! Figyelem!
Re parkettdztassa addig szo­

báját, míg tőlem drajdnlatot 
nem kér. Zlj parkett berakd- 
sdt, régi dttlszfltdsdt, javításai 
és szakszer# fényezését, va­
lamint mindenféle bátor, ép#- 
let ős asz aios mnnkdk javí­
tásét és njonnan való elkészí­
tését jatdnyosan vdllalok.

BALOGH JÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

h°gy őszi és téli öltöny, 
valamint téli habét mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

férfi és gyermek öltönyöket,
felsökabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál-

Cnlinn az ismertnevü orosházi
iCHul UQuulU prímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene- 
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győri Zsfgmond
vendéglős.

Szives pártfogást kér: Inokai Tóth Lajos 
úri szabósága, Béládi-ház. Szürszabó-u. 3. « Téli eltevésre

1 r •fl ff! fl MM fl ff fl H111MIcsemege nyeri; 
rózsaburgonya!

; í házhoz szállítva minden mennyiségben '
; 1 a legolcsóbban kapható !

1 Pólya Sándornál ;
1 1 Rákóczi Ferenc ucca és Kunszentmár- |
1 ; toni-ut sarok. TELEFON: 187. ;

Felhívjuk a tanhöteleseh 
figyelmét, hogy

Iskola­
szereiket
legolcsóbban u

Hangjában
szerezhetik be.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetitek váltó 

> kölcsönt is.
Toffler Lázár Ä“»

Felelős szerkesztő és ldadó:
VAJDA ERNŐ

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg *~WI

WEMBERGER ELEOZÉR ÉS IZE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék- 
szerjavitás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser“, 
„Dürkopr* és „Singer“ gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

Elsfirange minőségű Mjyhah
tfizhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea- 
mot* a> való béiele.ne

Búzás és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

ESERCET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Qvarmatindl,
a Mozi mellett. — 
napi áron veszek.

Mákot

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha elfárad a Kispiactéri

SZABÓ mészáros 
és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárol­
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot­
takat. — 'Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.

Elsőrendű juhhus 1 pengő 60 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zsirszalonna 2 pengő 40 fillér. 
Garantált minőségű zsir 2.60 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.60 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen tisztelt közönség további jöindu 
ä latu pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel
£ Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok) hol borotváit, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingem, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. nZOLRdR LtiSZLÓIZÉ

villanyszerelési vállalata, Sjzürszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISPIAC-TER BÉLÁD! HÄZ.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában. Szentesen

9.30
9.45
11.10:

Rái üsor
Péntek. ok

a ■ « Nép Ja1'
J

12: Ha rj losagy^i- '■ 
12.05: 1 8. Vihar a 

zenekarának iö. N a , 
Richard. ), ij [1. Stepat 
Kuruc dalol 12. Bölcsödal. 
a) Nagymajl ' Orosz nemzeti 
Horthy Mik 
Fricsay: m(
5. Farkas: ' tatása.

12.25: izószolgáM' 
12.35:
H Idői seny- 
2.30: H
3: Piac tolatása.
3.45: I iiilas.
4.20: C :ak- .. 

titánja. , Szövetség elo- 
4.45:1 jgyen legyen a 
5.10: 1

nők felolva: vízállás, hírek, 
telmezése. Jár.: A bolygók.

5.45: l enekar hangver- 
kult zenek; «, megnyitó- 2. 
Ottó. 1 VV lirbach: Noten- 
Th. Akimé: fc Zlnffar3' 5' 
Ünnep a he
a pipacsme; : R ma9Uarsa9 
kus; d) Go saKoncz Sán- 
gyekben;
Jósé Moma siyeredmenyek. 
Lenard Dav libd1- A Liszt- 
5. Gustav vei. három fel­

hozta Vándor6.55:
7.25:lekményéne ^nyzenekará- 

,aPian7a3k0.fe tóból. _

adása. iesetleg házhoz 
9.30:1 ífa. 7365-31 
Utána: ióségii közepes 

karának hí Kcsös uj kocsi 
szállóból. 7350-31

arcbőrt r

magtár, 2—3 
egyenként isBálint ucca

szoba, für
kla(fó'___ prima sertés
Megvételre tó. 7399.27
iá,s"k^ pindeneTko- 
adohivatalb 1 7385.3
pzombf8f°“ ^Újtelep 158 
kjmerehk 7370-31
Klauzá1^ rEöTeB
csisazonni ^ vagy ma-

sok { 
lolnár La

dhordás

veszek.

Szürszabé ^

Széchenyi-u. 57. 
Telelőn: 163,

Soös u 
ujonna 
fennáll
ros-he 
rendezi 
modern

lel
*? 26 és

fürdő» <
-'manv’es qkvillany 
miatt
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